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　　　　　　歯科検診について 

 

９月５日、１２日、１９日に歯科検診があります。 

全日町民センターで実施し、「歯科アンケート」は当日持

参となっています。お間違えのないようにお願いします。 

今回の歯科検診の結果は就学児健診で必要ですので、年長

のお子さんは忘れずに受けてくださいね。 

 

９月の保育目標 

☆運動会に向けて友達と一緒に体を動かすことを楽しむ。 

　　　　☆季節の移り変わりを感じ、秋の自然に興味や関心を持つ。

原体験の大切さ（２） 

この夏の北海道は、真夏日が４０日以上続くなど記録的な猛暑に見舞われています。自然が多く比較

的涼しさを感じるニセコにおいても例外ではなく、「暑いですね～」が毎日の挨拶代わりになっているほ

どです。熱中症対策として「警戒アラート」が出された日は運動会の練習や散歩など戸外の活動を取り

やめました。今後も子どもたちの健康状態に留意しながら毎日の保育や諸活動に当たってまいります。 

　先日くま組の子どもたちでジャガイモ掘りを行いました。これまできゅうりやトマト、ナス、ピーマ

ン、かぼちゃ、枝豆などなっている野菜を収穫してきましたが、今度は手で土を掘りながらの収穫です。

「あった～！」と声を上げながら、大きな玉や小さな玉、いろいろな大きさのイモを掘り出しました。

自分の手で土を掘り、イモを発見した時の子どもたちの表情は本当に嬉しそうでした。土の中にあった

イモに触れる感覚を味わい、実際に口にすることで嗅覚・味覚を体験する。初めてイモ掘りを経験した

子どもたちがほとんどでしたが、楽しい時間になったことでしょう。このように、触覚・嗅覚・味覚を

意識的に体験する「原体験」に加え、恐怖感、空腹感、感動などの感覚を「ゼロ体験」として、これら

も大切だとされています。つまり、火を体験する場合でも、火傷をしたり他に燃え広がったりなどの危

険が生じますが、危険を感じて「怖い」という経験も必要だそうです。小さな危険の体験が大きな危険

を防ぐ学びになるということです。もちろんその度合いの適切さや大人がそばにいて見守ることが重要

です。 

さて、今年度の運動会を３歳児以上のクラスにより９月９日(土)に開催します。各年齢ごとに親子種

目が加わり、昨年度よりちょっと種目数が増え１３種目になりました。子どもたちが全力を尽くして走

り、繋ぎ、楽しむ１日になります。 

保護者の皆様方のご支援、ご協力をどうぞよろしくお願いします！　園長　菊地　博 
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芋掘りをしました！　　８月３０日 

 

年長児が、ジャガイモの収穫をしました。 

収穫したイモは、給食で使ってもらいセンター

の子どもたち皆で食べる予定です。 

プール遊び楽しんでいます！ 

 

今年は暑い日が続き、例年以上に水遊びを

楽しむことができました。以上児はセンター

に設置した大型プール、未満児もそれぞれク

ラスの前に小型のプールを置いて、のびのび

と遊べるようにしました。

枝豆もぎをしました（８月２２日） 

 

枝豆の収穫をし、暑い日だったのでそのままお

部屋にもってきて、年長児が豆もぎをしました。 

初めてやる子が多かったけれど、とても上手に

とれました。さっそく、ゆでて給食で出してもら

いました。他のクラスの子どもたちも「くまさん

の畑でとれた枝豆だよ！」と喜んで食べ、「美味

しい！」と好評でした。

冷たくて気持ちがいいよ！



☆運動会について 

 

 

運動会実施に向けて 

１、準備は職員のみで、片づけは保護者の方と一緒に行います。 

２、３・4・5 歳児のみの参加とします。 

３、１軒あたりの入場者の制限はしませんが、今年度も区画した座席（２ｍ×２ｍ）に

なりますので、密にならないようにご配慮お願いします。 

６、席は昨年同様くじ引きとします。８月３０日（水）にお子さんにくじを引いてもら

いました。座席表をお渡ししているので、ご確認ください。 

 

◎当日はお子さんに水筒を持たせてください。中身は水・麦茶・スポーツドリンクの

いずれかでお願いします。 

 

◎９月９日（土）が雨の場合も協力保育はありません。 

　 
◎９日が雨天の場合は１０日に順延、両日とも雨の場合、年中・年長児のみ体育館で

実施します。体育館で行う場合は、上靴が必要になります。 

 

◎各学校・体育館の敷地内は禁煙ですので、ご協力お願いいたします。 

 
◎詳しい内容は、後日「運動会のご案内」を発行しますのでそちらでご確認ください。

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

　 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　　　　　　　　 

 
 

運動会駐車場について 

幼児センター、小学校横の駐車スペース、町民センターの駐車場をご利用ください。 

幼児センター駐車場は、身体が不自由な方、小さいお子さんがいる方が優先的に利用できるよう

にご協力ください。 

路上駐車は絶対におやめください。一般車両の通行の妨げになり、駐在所からも注意を受けてい

ます。 

皆さんでルールを守って正しく駐車してください。 



感染症の蔓延を防ぐために 

 
感染症かな、と思ったら・・・ 

・お子さんにどんな症状があるか確認して、センターにお問い合わせください。病院

を受診した際、今センターで流行っている病気やどんな人と接触したか聞かれること

があります。 

 

感染症と診断されたら・・・ 

・センターへ連絡をお願いします。登園に支障がない場合でも必ずお知らせください。 

 

どこまで回復したら登園してもいいの？ 

・病気によって違いますので、基本的にはお医者さんの指示に従ってください。どの

病気でも共通しているのは、「熱が下がって全身の状態が良くなっていること」となっ

ていますので、判断に迷うときはセンターに連絡しご相談ください。 

役員会について 

第２回ＰＴＡ役員会を８月 

２２日に行いました。 

今年度の運動会の実施方法、親子

バス遠足について報告しました。 

個人面談について 

 

幼児センターでは年３回（５月、９月、１月）

個人面談の期間を設けています。面談を希望され

る方は、担任に希望日をお伝えください。この期

間に限らず、お子さんの様子や気になること、担

任とゆっくり話してみたいなど、気軽に声をかけ

てくださいね。

参観日・懇談会の駐車場の利用について 

 

９，１０月に３，４，５歳児クラスの参観日を予定していま

す。参観される方は、駐車場が混み合いますので、できるだけ

町民センターに停めていただくようお願いします。 

また、１０月に予定しているうさぎ組の懇談会は４時半から

行うため、お迎えの時間と重なります。できるだけ町民センタ

ーの駐車場を利用していただくようにご協力お願いします。


